
РЕШИ И ОТВЕТ ЗАПИШИ В ТАБЛИЦУ 

ФИ_________________________________________________________ 

 

1. В одном куске 45 м ситца, а в другом 30 м такого же ситца. Из всего 

ситца сшили 25 одинаковых платьев. сколько платьев получилось из 

каждого куска? 

2. 315 кг черно смородины разложили поровну в 35 корзинок. В 

школьный буфет отправили 7 корзинок со смородиной. Сколько 

килограммов смородины отправили в школьный буфет? 

3. В вазе 3 ромашки, а колокольчиков в 4 раза больше, чем ромашек.. 

сколько цветов в вазе? 

4. Купили 3 тюбика зубной пасты и 6 кусков мыла. Тюбик зубной пасты 

стоит 30 рублей, кусок мыла стоит 15 рублей. Сколько денег 

потратили? 

5. На столе 18 чашек и 26 тарелок. На сколько чашек меньше, чем 

тарелок. Сколько посуды на столе? 

6. Миша подтянулся на перекладине 12 раз, а Петя в 3 раза меньше. 

Сколько раз подтянулся на перекладине Петя? 

7. В обувном отделе универмага было продано 36 пар туфель, а сапог в 4 

раза больше. Сколько пар обуви было продано в универмаге? 

8. На платье нужно 3 м ткани, а на костям в 2 раза больше. Сколько ткани 

нужно на 5 комплектов, состоящих из платья и костюма? 

9. В зале 2 девочки и 8 мальчиков. Во сколько раз девочек меньше, чем 

мальчиков? 

10. Имеются 45 болтов и 36 гаек. Сколько пар болтов с гайками из них 

можно составить? 

11. На 4 одинаковые простыни пошло 16 м  льна. Еще нужно сшить 8 

таких простыней. Сколько метров льна для этого потребуется? 

12. В 4 бидона разложили 32 кг меда. В 3 бидонах оказалось по 7 кг меда. 

Сколько килограмм меда в четвертом бидоне? 

13. С одной лозы сняли 6 гроздей винограда, с другой в 2 раза меньше, чем 

с первой, а с третьей на 4 грозди больше, чем со второй. Сколько 

гроздей винограда сняли с  третьей лозы? 

14. В нашем саду 12 яблонь и груш. Грушевых деревьев 4. какую часть 

фруктовых деревьев составляют груши? 

 

 

№               

о
т

ве
т

               

 

 


